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SERIE RT

CHIAVI IDRAULICHE AD
ATTACCO QUADRO

la nostra visione delle chiavi idrauliche Serie RT & semplice:
creare una chiave idraulica con una resistenza leggendaria per
le applicazione piu impegnative.

Dalla fase di progettazione, alla produzione e calibrazione,
la Serie RT non & seconda a nessuno.

MOLLAASSORBIMENTO CARICO
La molla assorbe i carichi durante le
operazioni di serraggio.

LEVA DISINNESTO ESTERNO
La leva di disinnesto esterna rende piu semplice
la rimozione dell’utensile dall’applicazione.

ATTACCO QUADRO CON MILLERIGHE

L’attacco quadro con millerighe della Serie RT
permette una distribuzione uniforme del carico ai
componenti, garantendo una migliore trasmissione
della forza. Disponibili anche attacchi esagonali diretti
ed adattatori esagonali.
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RACCORDI ORIENTABILI
Movimenti su asse multipla permettono di orientare
i tubi facilmente nella migliore posizione.

BRACCIO DI REAZIONE CON
INNESTO AMILLERIGHE

Il braccio di reazione con innesto a
millerighe rende I'utensile piu compatto,
inoltre puo essere regolato per la
massima sicurezza.

ACCIAIO AD ELEVATA RESISTENZA
Braccio di reazione con con terminale
rinforzato standard.

CARCASSA IN ALLUMINIO MONOBLOCCO
L'alloggiamento delle chiavi RT nasce da un
unico blocco di lega di alluminio utilizzato
tipicamente nel settore aeronautico. Questo
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CARATTERISTICHE S TA N D A R D SE TUP

PRINCIPALI

La Serie RT & fornita con la barra di
reazione standard, ideale per la maggior

o =% parte delle applicazioni.
9 Modelli \( o - &

J o La Serie RT & dotata di

A attacco quadro.

campo di coppia
55 ft.Ib. a 52,500 ft.Ib. "
(75 Nm a 71,169 Nm)

Attacco Coppia
Quadro ft. Ib. Nm Peso
Modello in min max min max Ib kg Ordering No.
RT-0.5 1/2 55 397 75 538 0.8 0.4 8434 2010 00
RT-01 3/4 200 1340 271 1817 3.8 1.9 8434 2010 02
RT-03 1 480 3230 651 4379 7.8 3.9 8434 2010 05
RT-05 1-1/2 835 5590 1132 7578 15 7.5 8434 2010 09
RT-08 1-1/2 1200 8000 1627 10845 23 11.5 8434 2010 13
RT-10 1-1/2 1755 11520 2379 15617 26.8 13.4 8434 2010 16
RT-20 2-1/2 2960 19760 4013 26787 36 18 8434 2010 20
RT-25 2-1/2 3960 25890 5368 35096 62 31 8434 2010 25
RT-50 2-1/2 7875 52500 10675 71169 96 48 8434 2010 29
Attacco Quadro
12" -
347 . -
1” ' : -
1-1/2”
2'1/2” M2 =
M
P |
[ 8 ]
—_— .
Paden
s:' - -
w1
Dimensioni
L1 L2 H1 H2 Raggio w1 w2
Modello in mm in mm  in mm in mm in mm in mm in mm

RT-0.5 3.15 81 4.87 125 235 605 362 93 0.52 13.5 1.3 33.5 1.97 50.5
RT-01 468 120 7.13 183 352 905 475 122 0.9 23 1.95 50 2.76 71
RT-03 6.04 155 924 237 468 120 6.08 156 1.28 33 2.59 66.5 3.72 95.5

. . RT-05 721 185 1123 288 563 1445 7.05 181 1.44 37 3.12 80 4.9 126
Precisione

+/- 3% RT-08 785 202 1249 321 642 1646 84 21336 1.62 41 3.48 88 4.95 126
RT-10 9 232 139 357 7.2 186 9.3 239 1.87 48 3.9 100 5.5 142.5
RT-20 10.2 259 16.55 420 8.5 216 9.9 251 217 55.1 4.7 119 6.7 170
RT-25 12 310 184 473 9.1 234 1 282 2.37 61 5.2 134 7.4 191
RT-50 152 390 239 615 114 294 13.4 344 30.8 79 6.5 167 8.9 228

Disegni e specifiche possono essere soggetti a variazione senza alcun preavviso. Leggere tutte le istruzioni nel
manuale di sicurezza prima dell’utilizzo.
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9 BRACCIO MODELLOALCO 0 PIASTRA IN ACCIAIO

SICUREZZA
Descrizione Ordering No. Descrizione Ordering No. Descrizione Ordering No.
HANDLE KIT RT0.5, 8434 2170 34 RT0.5-ALC 4222 2126 76 RT0.5-SSLV 4222 2126 88
RT1 RT01-ALC 4222 2102 64 RT01-SSLV 8434 2057 08
HANDLE KIT RT3, RT5 8434 2170 33 RT03-ALC 8434 2057 10 RT03-SSLV 8434 2057 32
HANDLE KIT RT8, RT10 8434 2170 32 RT05-ALC 8434 2139 88 RT05-SSLV 8434 2140 30
RT08-ALC 8434 2140 36 RT08-SSLV 8434 2140 51
RT10-ALC 8434 2140 60 RT10-SSLV 8434 2140 90
PIASTRA IN ACCIAIO 6 BRACCIO MODELLO CAM
CON PIEDINO
Descrizione Ordering No. Descrizione Ordering No.
RT01-SSLVF 8434 2057 09 RT03-CAM ARM 42222130 12
RT03-SLVF 4222 2130 21 RT05-3 CAM 4222 2130 57
RT05-03-CAM 4222 2130 48

9 BRACCIO PROLUNGATO

6 BRACCIO DI REAZIONE SCORREVOLE

Descrizione Ordering No. Descrizione Ordering No. Descrizione Ordering No.
RTO0.5-EXT 4222 2126 82 RT-01 SLIDING EXT 8434 2057 33 RT-10 SLIDING EXT 8434 2150 34
RTO1-EXT 8434 2056 92 RT-01 SLIDING STD 8434 2150 95 RT-10 SLIDING STD 8434 2150 33
RTO3-EXT 8434 2057 12 RT-03 SLIDING EXT 8434 2150 37 RT20 SLIDING EXT 8434 2150 90
RTO5-EXT 8434 2057 34 RT-03 SLIDING STD 8434 2150 30 RT20 SLIDING STD 8434 2150 89
RTO8-EXT 8434 2140 42 RT-05 SLIDING EXT 8434 2150 36 RT25 SLIDING EXT 8434 2150 92
RT10-EXT 8434 2140 66 RT-05 SLIDING STD 8434 2150 35 RT25 SLIDING STD 8434 2150 91
RT-08 SLIDING EXT 8434 2150 32 RT50 SLIDING EXT 8434 2150 94
RT-08 SLIDING STD 8434 2150 31 RT50 SLIDING STD 8434 2150 93

STD= Standard

EXT=Prolungato
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@ ATTACCO ESAGONALE DIRETTO

Descrizione Ordering No. Descrizione Ordering No. Descrizione Ordering No.
RT0.5-HX-10MM 8434 2138 44 RTO01-HX-19MM 8434 2056 98 RT03-HX-27MM 8434 2057 28
RT0.5-HX-12MM 8434 2138 47 RT01-HX-22MM 8434 2057 02 RT03-HX-30MM 8434 2139 46
RTO.5-HX-14MM 8434 2138 50 RT01-HX-24MM 8434 2057 04 RT03-HX-32MM 8434 2057 30
RTO 5-HX-16MM 8434 2138 53 RT01-HX-27MM 8434 2057 06 RT03-HX-36MM 8434 2139 49
RTO 5-HX-17MM 8434 2138 56 RT03-HX-010 8434 2057 14 RT03-HX-36MM-EXT 8434 2139 52
RTO.5-HX-19MM 8434 2138 62 RT03-HX-012 8434 2057 16 RT03-HX-38MM 8434 2139 55
RTO 5-HX-22MM 8434 2138 68 RT03-HX-014 8434 2057 18 RT05-HX-24MM 8434 2140 03
RTO 5-HX-24MM 8434 2101 71 RT03-HX-19MM 8434 2057 22 RT05-HX-27MM 8434 2057 36
RTO1-HX-010 8434 2138 71 RT03-HX-19MM-EXT 8434 2139 40 RT05-HX-27MM-EXT 8434 2140 09
RTO1-HX-012 8434 2138 74 RT03-HX-22MM 8434 2057 24 RT05-HX-32MM 8434 2140 12
RTO1-HX-014 8434 2138 77 RT03-HX-22MM-EXT 8434 2116 22 RT05-HX-32MM-EXT 8434 2140 15
RTO1-HX-17MM 8434 2056 96 RTO03-HX-24MM 8434 2057 26

RT03-HX-24MM-EXT 8434 2116 25

@ ADATTATORE PER INSERTI

Descrizione Ordering No. Descrizione Ordering No. Descrizione Ordering No.
Hex Holder Sq Dr 3/4"-7/8" 8434 2129 59 Hex Size 24MM 8434 2050 18 Hex Size 1 1/16" 8434 2124 10
Hex Holder Sq Dr 1/2"-1/2" 8434 2056 58 Hex Size 27MM 8434 2050 20 Hex Size 1 1/4" 8434 2050 14
Hex Holder Sq Dr 1/2"-7/8" 8434 2056 60 Hex Size 28MM 8434 2050 22 Hex Size 1 1/8" 8434 2050 16
Hex Holder Sq Dr 1 1/2"-1 3/4" 8434 2129 62 Hex Size 29MM 8434 2050 24 Hex Size 1 1/2" 8434 2050 32
Hex Holder Sq Dr 1 1/2"-1 1/4" 8434 2129 65 Hex Size 30MM 8434 2050 26 Hex Size 1 3/4" 8434 2050 34
Hex Holder Sq Dr 1"-1 1/4" 8434 2129 68 Hex Size 32MM 8434 2050 28 Hex Size 1 3/8" 8434 2050 36
Hex Holder Sq Dr 1"-7/8" 8434 2056 62 Hex Size 33MM 8434 2050 30 Hex Size 1 5/8" 8434 2050 38
Hex Size 10MM 8434 2054 24 Hex Size 36MM 8434 2124 13 Hex Size 1"-12pt 8434 2126 86
Hex Size 12MM 8434 2054 26 Hex Size 36MM 8434 2050 40 Hex Size 1/2" 8434 2054 22
Hex Size 14MM 8434 2054 30 Hex Size 40MM 8434 2124 16 Hex Size 13/16" 8434 2054 28
Hex Size 177MM 8434 2054 32 Hex Size 41MM 8434 2050 42 Hex Size 3/4" 8434 2054 40
Hex Size 19MM 8434 2054 34 Hex Size 46MM 8434 2050 44 Hex Size 5/8" 8434 2054 42
Hex Size 22MM 8434 2054 36 Hex Size 50MM 8434 2050 46 Hex Size 7/8" 8434 2054 44
Hex Size 24MM 8434 2054 38 Hex Size 1" 8434 2054 20 Hex Size 9/16" 8434 2054 46
Hex Size 27MM 8434 2123 32 Hex Size 1" 8434 2050 12
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SERIE RTX

CHIAVI IDRAULICHE A PROFILO
RIBASSATO

La nostra Serie RTX & la combinazione di un’elevato rapporto
potenza-peso, durabilita e operazioni in totale sicurezza.

Il risultato & un utensile che & perfettamente adattabile ad
applicazioni con spazi ristretti e richiesta di coppia elevata.
Utilizzabili nelle versioni standard o personalizzabili con
accessori di elevata qualita.

Dalla fase di progettazione, alla produzione e
calibrazione, la Serie RTX non & seconda a
nessuno.

LEGA DI ALLUMINIO

La power head é costruita in lega di alluminio

tipicamente utilizzata nel settore aerospaziale.
Questa caratteristica concede un’eccezionale

resistenza mantenendo il peso rifotto.

L

|

VASTA GAMMA DI ATTACCHI
ESAGONALI

Vasta disponibilita di attacchi
esagonali. La coppia generata &
costante per tutti gli attacchi.

|

|

LEGA DI ACCIAIO AD ELEVATA RESISTENZA
Parti di contatto estremamente resistenti
allungano il ciclo di vita dell’'utensile
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RACCORDI ORIENTABILI
Movimenti su asse multipla permettono di
orientare i tubi facilmente nella migliore posizione.

]

|

INNESTO AUTOMATICO

La powerhead si innesta facilmente ed auto-
maticamente agli inserti esagonali.

1

|

PIN DI CONNESSIONE

Utilizzando un semplice pin di blocco I'operatore pud cambiare
rapidamente il link esagonale.

|

|

BARRE DI REAZIONE OPZIONALI

La piastra di reazione standard ¢ utilizzabile per la
maggior parte delle applicazioni. Per applicazioni speciali,
Atlas Copco offre bracci di reazione opzionali per
incrementare il punto di contatto.
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R I E RTX CHIAVI IDRAULICHE A PROFILO
SE RIBASSATO

Go-;? 1]

o Setup Standard 6 Braccio Alco

9 Link Standard @ Braccio di Reazione onside
9 Riduzioni Esagonali 0 Dado di Sicurezza

e Impugnatura di Sicurezza
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STANDARD SETUP

Powerhead RTX Link ad esagono passante
Scegliere campo di coppia. Scegliere il link esagonale a seconda
dell’appicazione.

6 Modelli P
campo di coppia
255 ft.Ib. a 31,800 ft.Ib.
(346 Nm a 43,108 Nm)

-
.

-
.\; | -

Dimensioni
L NS (a seconda del link) R w1 w2
Modello in mm in mm in mm in mm in mm
RTX-02 7.2 183 3/4 — 2-9/16 19-65 0.35 9 1.26 32 1.92 49
RTX-04 9.7 248 1-5/16 - 3-1/8 32-80 0.47 12 1.65 42 2.56 65
Attacco esagonale RTX-08 121 308 1-13/16 - 3-7/8 46-100 0.59 15 2.08 53 3.22 82
RTX-14 14.6 372 2 —4-5/8 50-120 0.72 18.5 2.48 63 3.89 99
RTX-18 15.5 393 3-5-1/2 75-140 .87 22.2 2.75 70 4.37 111
RTX-30 18 457 3-9/16- 6-1/8 90-155 1 25.4 3.26 83 5.28 132
w2
- .
Da 3/4”a6 1/2”
« >
Wi
Dim. Hex Link* Campo di Coppia Peso
Model-
Precisione lo in mm ft.lb. Nm b kg Ordering No.
+/- 3% RTX-02 3/4 —2-3/4 19-65 255-1710 346-2318 4.5 2 8434 2021 90
RTX-04 1-3-1/8 25-85 580-3855 786-5226 9.7 4.4 8434 2021 95
RTX-08 1-5/8 - 4-1/8 46-105 1143-8151 1549-11049 19.5 9 8434 2022 00
RTX-14 2-1/2 - 5-3/8 60-135 2010-13400 2725-18165 33 15 8434 2116 58
RTX-18 3-1/2 -5-1/2 75-140 2676-17845 3628-24191 51 23 8434 2022 05
RTX-30 3-1/2 -6-1/2 90-165 4770-31800 6466-43108 78 B5¥5 8434 2022 10

Disegni e specifiche possono essere soggetti a variazione senza alcun preavviso. Leggere tutte le istruzioni nel manuale
di sicurezza prima dell'utilizzo.

*La chiave idraulica RTX é stata progettata per esprimere una coppia costante indipendentemente dal link utiliz- zato. Cio
significa che non sono necessarie differenti tabelle di conversione pressione-coppia quando si utilizzano link diversi.

#Link con raggio ridotto(RR) sono di 0.62” (1.57 mm) pit compatti rispetto ai link standard.
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e LINK ESAGONALI A CCESSORI

Modello Ordering No. Modello Ordering No.
RL04-206 8434 2133 64 RL14-209/65MM 8434 2020 39
RL04-208 8434 2133 67 RL14-302 8434 2136 31
RL04-209/65MM 8434 2133 70 RL14-308 8434 2136 34
RLO04-212 8434 2133 79 RL14-312/95MM 8434 2020 42
Modello Ordering No. RL04-212 RR 8434 2133 82 RL14-314 8434 2020 45
RLOZ2-100 8434 2020 03 RL04-213 8434 2133 85 RL14-402 8434 2136 46
RL02-101/27MM 8434 2131 96 RL04-215 8434 2133 91 RL14-404 8434 2020 84
RLOZ-102 8434 2131 99 RL04-300 8434 2134 00 RL14-410 8434 2136 55
RL02-103 8434213205 RL04-302 8434 2134 06 RL14-506 8434 2136 58
RLOZ-104 8434 2021 69 RL04-308 8434 2134 09 RL14-80MM 8434 2021 20
RL02-104/32MM 84342132 08 RLO4-36MM 8434 2134 18 RL14-85MM 8434 2021 32
RLO2-105 8434 213214 RLO4-41MM 8434 2134 21 RL18-115MM 8434 2136 97
RLO2-107 8434 2021 68 RLO4-50MM 8434 2134 30 RL18-212 2 3/4IN 8434 2059 47
RLO2-107 RR 8434 2021 83 RLO4-55MM 8434 2134 36 RL18-302 8434 2137 08
RL02-108/38MM 8434 2132 20 RLO4-55MM RR 8434 2134 39 RL18-308 8434 2020 87
RLO2-110 8434 2021 07 RLO4-60MM 8434 2134 45 RL18-312 8434 2020 90
RLOZ-110 RR 8434 2021 08 RLO4-70MM 8434 2021 62 RL18-314 8434 2137 15
RLOZ2-111/43MM 8434 2132 26 RLO4-71MM 8434 2021 63 RL18-404 8434 2020 48
RLO2-112 8434213229 RLO4-75MM 8434 2020 21 RL18-410 8434 2020 93
RLO2-113/46MM 8434 2132 32 RLO4-85MM 8434 2134 54 RL18-500 8434 2021 56
RLO2-113/46MM RR 8434 2132 35 RLO8-100MM 8434 2020 24 RL18-506 8434 2021 23
RLO2-114 8434 2020 06 RL08-105MM 8434 2134 96 RL18-80MM 8434 2137 18
RL02-200 8434 2132 50 RLO8-113/46MM 8434 2020 66 RL30-100MM 8434 2137 33
RL02-202 8434 2132 56 RL08-200 8434 2020 68 RL30-115MM 8434 2137 42
RL02-203 8434 2132 59 RL08-203 8434 2020 69 RL30-120MM 8434 2137 45
RLO2-206 8434 2021 47 RL08-204 8434 2135 20 RL30-130MM 8434 2020 53
RL02-207 8434 2132 68 RL08-206 8434 2020 70 RL30-150MM 8434 2137 60
RLO2-208 8434 213271 RL08-208 8434 2135 26 RL30-170MM 8434 2137 69
RL02-209/65MM 8434 2021 50 RL08-209/65MM 8434 2116 04 RL30-302 8434 2137 75
RLO2-212 8434 2021 59 RL08-212 8434 2021 44 RL30-314 8434 2137 87
RLO2-215 8434 2021 77 RL08-215 8434 2020 71 RL30-404 8434 2137 90
RLO2-24MM 8434 2020 54 RL08-302 8434 2020 72 RL30-410 8434 2021 00
RLEZ=EUAL BRED 21 1 RL08-305 3 5/16IN 8434 2020 77 RL30-500 8434 2020 99
RLO2-36MM 8434 2132 80 RL08-308 8434 2020 74 RL30-506 8434 2020 51
RO ALY G 2t RL08-312/95MM 8434 2135 41 RL30-512 8434 2137 93
RLO2-50MM 8434 2021 86 e Ty p——
RLO2-55MM 8434 2132 86 RL08-404 8434 2020 78
RLO2-60MM 84342059 28 RL08-50MM 8434 2135 47 *Altri taglie di link disponibili su richiesta.
RL04-014 84342133 19 RLO8-70MM 8434 2135 59 Contattate il vostro riferimento locale atlas
RLO04-100 8434 2133 22 pep— P p—— gﬁﬂﬁ%nsai S;Ze;iszltzz tz possibile fornire
RLO4-108/38MM 8434 2133 40 RLO8-80MM 8434 2135 74 -
RLO4-110 8434 2021 35 RL08-85MM 8434 2021 11
RLO4-113/46MM 8434 2021 53 RL08-90MM 8434 2020 81
RLO4-114 8434 2133 43 RL14-115MM 8434 2136 04
RL04:200 84342133149 RL14-130MM 8434 2136 10
RL04-203 8434 2021 71 gy T —
RLO04-204 8434 2133 58
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e RIDUZIONI ESAGONALI IMPUGNATURA DI
SICUREZZA
Taglia Riduzione Ordering No.
iniziale
2 15/16 2 916 4222 2138 07
31/8 1 42222138 10
31/8 1172 4222 2138 13
Taglia Riduzione Ordering No. 31/8 15/8 4222 2138 16
iniziale Modello Ordering No.
31/8 13/4 4222 2138 19
2 3/4 15/8 4222 2134 17 Handle kit RL-02 8434 2170 35
31/8 2 4222 2138 22
23/4 113/16 4222 2134 20 Handle kit RL-04 8434 2170 36
31/8 23/8 4222 2138 25
2 3/4 17/8 4222 2134 23 Handle kit RL-08 8434 2170 37
50mm 19mm 4222 2138 28
46mm 36mm 4222 2134 26 Handle kit RL-14 8434 2170 38
50mm 32mm 4222 2138 31
50mm 41mm 4222 2134 29 Handle kit RL-18 8434 2170 39
50mm 41mm 4222 2138 34
50mm 46mm 4222 2134 32 Handle kit RL-30 8434 2170 40
50mm 42mm 4222 2138 37
113/16 30mm 4222 2119 58
50mm 46mm 4222 2138 40
113/16 36mm 4222 2119 62
55mm 50mm 4222 2138 43
113/16 42mm 4222 2119 66
65mm 55mm 4222 211974
2 13/4 4222 2137 74
70mm 60mm 4222 211978
2 113/16 4222 2137 77
70mm 65mm 4222 2119 82
21/4 1 5/16 4222 2137 80
100mm 80mm 4222 2140 62
21/4 11/2 4222 2137 83
2 3/16 2 4222 2140 65
21/4 17/8 4222 2137 86
31/8 2 15/16 4222 2140 68
212 17/8 4222 211970
31/8 50mm 4222 2140 71
23/4 21/2 4222 2137 89
31/8 55mm 4222 2140 74
23/4 2 116 4222 2137 92
31/8 60mm 4222 2140 77
23/4 21/8 4222 2137 95
37/8 31/2 4222 2140 80
23/4 2 3/16 4222 2137 98
60mm 50mm 4222 2122 07
23/4 2 1/4 4222 2138 01
60mm 55mm 42222122 11
23/4 23/8 4222 2138 04
70mm 46mm 4222 2140 83
6 BRACCIO ALCO BRACCIO DI REAZIONE DADO DI SICUREZZA
ONSIDE
Modello Ordering No. Modello Ordering No. Dim. Dado Ordering No.
RTX02-ALC 8434 2057 58 RTX02-14 4222 2107 14 2" 8434 2129 19
RTX04-ALC 8434 2057 60 RTX04-14 4222 2109 27 2-1/2" 8434 2129 18
RTX08-ALC 8434 2057 62 RTX08-14 4222 2110 44 2-1/4" 8434 2129 16
RTX14-ALC 8434 2057 64 RTX14-14 4222 2141 22 1-7/8" 8434 2129 15
RTX18-ALC 8434 2057 66 RTX18-14 4222 2141 23 3" 8434 2129 13
RTX30-ALC 8434 2057 67 RTX30-14 4222 2144 43 2-3/4" 8434 2129 12
1-3/4" 8434 2129 10
1-5/8" 8434 2129 09
1-1/2" 8434 2129 07
1-3/8" 8434 2129 06
1-1/4" 8434 2129 04
1-1/8" 8434 2129 03
1" 8434 2129 01
7/8" 8434 2129 00
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Low profile

hydraulic torque wrench

EA TOOL

EXTREME ACCESS SPANNER

The EA Tool is perfect for ultra-tight clearances where our reduced-radius ratchet links for RTX
series won't fit. To choose the best one for your application, follow these steps:

Choose your power

The RTX powers the EA Spanner assembly. Choose
your powerhead based on the torque values you will

need.

Set up your link

Our link has been designed from the ground up to provide
the strength needed while being extremely easy to set

up.

Choose your spanner

Extreme Access spanners provide the durability and
strength of our traditional ratchet links but can fit where
traditional links won’t. Choose open or closed type.

Open Spanners also available

Choose open or closed spanner to suit your application.
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For years, Atlas Copco has been known
for providing electrical transducerized
tightening solutions with technology
that keeps you ahead of the game

and helps you and your customers to
achieva sustainable productive growth.

RT advance is the beginning of our
developments towards achieving
similar standards with hydraulics,

RTA Product Range Ftlb Nm
Square Dnve Tools Min Max Min Max
RT1A (wio encoder)
RT1 AA {with encoder) 1z e e
S i i) 453 3230 614 4379
RT3 AA (with encoder)
g::ﬁ:m eneod'eﬂ HEESal o el
AT8 A (wio encoder)
RT8 AA {with e jer) 1120 6000 1519 10847
Direct fit tools
ATX2 power head 257 1710 348 2318
RTX4 power head 578 38sS 784 35227
RTX8 power head 1223 8151 1658 11051
Ratchet Links
RLOZ A (wio encoder)
RLO4 A (wio encoder)
RLO8 A (w/o encoder)

Check for standard range
ALO2 AA (with encoder) OEANNIE R
RLO4 AA (with encoder)
RLos AA (with encoden)
Pumps (220 / 110V)
RTA 150- Opt. 1 (Torque, Time) 4 port Pumps complete with controlier,

ATA 150- Opt. 2 (Torque, Angle, Time} 1 port pressure sensor, DC drive,
RTA 150- Opt. 2 {Torque, Angle, Time} 2 port full frame and protaction cover

Hoses

Hoses 4 5m for ATA
Hoses 10m for RTA With cables for stroke sensor,

Hoses 15m for RTA coder and cover
Hoses 20m for RTA SrIChgeranG prowcive

4 |
i

<

ATA tools use the same platform

as our standard RT square drive
and RTX direct Nt tools but with

additional sensors and provisions for
reversible encoder. Angle encoder
option empaowers tool to raport even
a small deviation in angle (2048
readable pusitions over 360° rotation)
and report errors.
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Backup wrenches

The Rapid-Torc backup wrench works in conjunction
with any Rapid-Torc bolting tool and prevents the nut
from rotating. The wrench is made of high strength
steel and has a minimum of moving parts. This gives
the tool a very long working lifetime without significant
wear. Available in any nut size.

Model Hex size Ordering No. Model Hex size Ordering No.
BK-30MM 30 mm 8434 2129 26 BK-104 11/4" 8434 2128 90
BK-36MM 36 mm 8434 2129 32 BK-105 15/16" 8434 2128 93
BK-41MM 41 mm 8434 2056 28 BK-107 17/16" 8434 2056 26
BK-46 46 mm 8434 2056 30 BK-108 112" 8434 2128 96
BK-50 50 mm 8434 2056 32 BK-110 15/8" 8434 2056 28
BK-55 55 mm 8434 2056 34 BK-112 13/4" 8434 2129 02
BK-60 60 mm 8434 2056 36 BK-113 113/16" 8434 2056 30
BK-65 65 mm 8434 2056 38 BK-114 17/8" 8434 2129 05
BK-70MM 70 mm 8434 2129 41 BK-200 2" 8434 2056 32
BK-75MM 75 mm 8434 2056 55 BK-201 2 1/16" 8434 2129 11
BK-80MM 80 mm 8434 2056 53 BK-202 21/8" 8434 2129 14
BK-85MM 85 mm 8434 2129 44 BK-203 2 3/16" 8434 2056 34
BK-90MM 90 mm 8434 2056 51 BK-204 2 1/4" 8434 2129 17
BK-95MM 95 mm 8434 2129 29 BK-205 8434 2128 70
BK-100MM 100 mm 8434 2056 24 BK-206 23/8" 8434 2056 36
BK-110MM 110 mm 8434 2128 99 BK-208 8434 2128 71
BK-120MM 120 mm 8434 2129 08 BK-209 2 9/16" 8434 2056 38
BK-210 2 5/8" 8434 2056 40
BK-211 8434 2128 73
BK-212 2 3/4" 8434 2056 42
BK-215 2 15/16" 8434 2056 44
BK-300 & 8434 2129 23
BK-301 8434 2128 74
BK-302 31/8" 8434 2056 46
BK-304 8434 2128 76
BK-306 8434 2128 77
BK-308 312" 8434 2056 48
BK-310 8434 2128 67
BK-312 3 3/4" 8434 2129 29
BK-314 37/8" 8434 2056 50
BK-400 4" 8434 2128 68
BK-402 41/8" 8434 2129 35
BK-404 4.1/4" 8434 2129 38
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TENSIONATORI SERIE CTST BOLT TIGHTENING SOLUTIONS
S TA NDA R D E VE R SATI L I Abbiamo una esperienza decennale nella

progettazione e produzione di soluzioni di
Tensionatori Topsi de tensionamento customizzate quando lo standard

non é adatto all’applicazione.

Contattateci per maggiori informazioni

La gamma dei tensionatori CTST & composta da sei modelli

base che coprono taglie di bulloni da 3/4” a 4”(M20 - M100). Conversion Kits

L'utilizzo dei Conversion Kit offre una soluzione intelligente ed economica

| tensionatori di questa serie sono progettati per adattarsi alle
per ampliare il vostro parco utensili. | kit sono utilizzabili per convertire un

flange ANSI B16.5, ANSI B16.47 Series 1, MSS-SP44, API-6A ] o - .
tensionatore CTST ed adattarlo a bulloni differenti allinterno del range di
e API-17D. Ogni modello base pud essere convertito all’utiliz- dimensione consentito per ogni modello.
o . . . . . . Il Conversion kit & composto da Puller/Inserto filettato, Ponte e Bussola
zo su bulloni diversi grazie alla disponibilita dei conversion kit. .
Rotazione dado(NRS).

Inserto Filettato

Filetto femmina interno in corrispon-
denza del bullone da tensionare
Incluso nei conversion kit

Corsa del pistone

Corsa massima di 15mm per i modelli da
CTSTO02 al CTST06

Cella di carico
E’ la parte del tensionatore in cui si
genera il carico

Guarnizioni affidabili
Piu di 1000 cicli con tensionatore in
pressione

Connessioni Idrauliche

Raccordi a sgancio rapido

Ponte
Incluso nel conversion kit

Versatilita

Ponte rimovibile ed intercambiabile,

Bussola rotazione dado
Consente una facile rotazione del
dado. Inclusa nel conversion kit

Protrusione
BOLT TIGHTENING SOLUTION S | tensionatori Serie CTST necessitano di una protrusione minima

di 1 x diam. bullone partendo dalla altezza del dado esagonale o

Constante, Affidabile e Sicuro. cilindrico.
D

Costante: utilizzando tensionatori in serie é possibile

incrementare I'uniformita del carico ai giunti.

Carico Assiale: il carico é applicato assialmente al bullone.
Fattori come frizione e lubrificazione non incidono
quando si usa un tensionatore in quanto non é generata
nessuna torsione.

1 x Dmin

Rapido: Il tensionamento multiplo offre un rapido e
preciso metodo di serraggio.

Adattabile: | Conversion Kit sono disponibili per poter
utilizzare lo stesso tensionatore su bulloni di dimensioni
diverse offrendo cosi una soluzione versatile

e piu economica.

Precisione: Il carico al bullone é direttamente
proporzionale alla pressione applicata al tensionatore.




Sicurezza & Affidabilita

Come standard di ogni tensionatore CTST sono state migliorate tutte le
funzionalita di sicurezza includendo meccanismi per rimuovere il rischio di
sovra-corsa del pistone. Tutti i modelli CTST dispongono di un sistema che,
nel caso il pistone superi la corsa massima ammissibile, orienta il flusso
dellolio in modo che questo si esaurisca all'interno della sezione del tensio-

natore e non possa essere pericoloso per I'operatore.

Guarnizioni speciali

Nel corso degli anni TENTEC ha sviluppato guarnizioni per alte pressione
di estrema qualita e durata. La nostra innovativa tecnologia di produzione

garantisce oltre 1000 cicli di lavoro in affidabilita e sicurezza.

SPECIFICHE TECNICHE

lsjitlzn- Part No Dim. filetto Part No Carico Area di spinta Corsa G Conversion Kit Metrico Conversion Kit Inch
Ident Imperiale Inch mm Metrico Kn mm? mm

HTT.9551:0750 3/4"-10UNC M20x2.5 HTT.9551:M20 227.81 2286 2354 1518.76 10 20 7350 21.0 67.00 71.0 45 62 495 HTT.9551.521 HTT.9551.536

HTT.9551:0875 7/8"-9UNC M22x2.5 HTT.9551:M22 1.9 240 6400 710 63 53 HTT.9551.523 HTT.9551.580

1 HTT.9551:1000 1"-8UN M24x3  HTT.9551:M24 1.9 240 69.00 780 69 585 HTT.9551.525 HTT.9551.502

HTT.9551:1125  1.1/8-8UN M27x3  HTT.9551:M27 1.9 240 66.00 79.0 74 635 HTT.9551.528 HTT.9551.520

HTT.9552:1125 1.1/8-8UN M27x3  HTT.9552:M27 443.00 4446 4.578 2953.69 15 48 102 270 8550 920 54 82 675 HTT.9552.528 HTT.9552.520
M30x3.5 HTT.9552:M30 4.9 320 85.00 93.0 85 69 HTT.9552.532

2 HTT.9552:1250 1.1/4"-8UN  M33x3.5 HTT.9552:M33 4.6 31.0 84.00 95.0 85 72 HTT.9552.534 HTT.9552.516

HTT.9552:1375 1.3/8"-8UN  M36x4  HTT.9552:M36 4.6 340 84.00 98.0 91 78 HTT.9552.537 HTT.9552.540

HTT.9552:1500 1.1/2"-8UN  M39x4  HTT.9552:M39 4.7 36.5 82.00 100.0 9 80 HTT.9552.514 HTT.9552.511

HTT.9553:1500 1.1/2"-8UN  M39x4  HTT.9553:M39 810.85 81.38 8.379 5405.70 15 9.5 133 365 98.00 109.0 56 97 835 HTT.9553.540 HTT.9553.514

HTT.9553:1625 1.5/8"-8UN M42x4.5 HTT.9553:M42 9.0 375 93.00 107.0 110 925 HTT.9553.543 HTT.9553.516

3 HTT.9553:1750 1.3/4"-8UN M45x4.5 HTT.9553:M45 9.3 405 9850 116.0 115 98 HTT.9553.546 HTT.9553.536

HTT.9553:1875 1.7/8"-8UN  M48x5 HTT.9553:M48 9.0 425 95.00 116.0 116 101 HTT.9553.549 HTT.9553.580

HTT.9553:2000 2"-8UN M52x5  HTT.9553:M52 8.6 50.0 9350 117.0 120 106 HTT.9553.553 HTT.9553.502

HTT.9554:1875 1.7/8"-8UN  M48x5 HTT.9554:M48 1273.16 127.78 13.159 8489.96 15 16.1 163 435 106.00 118.0 57 130 108 HTT.9554.549 HTT.9554.580

HTT.9554:2000 2"-8UN M52x5  HTT.9554:M52 156.7 46.0 10250 117.0 124 108 HTT.9554.553 HTT.9554.502

4 HTT.9554:2250 2.1/4"-8UN M56x5.5 HTT.9554:M56 15.8 55.0 103.00 123.0 134 1185 HTT.9554.557 HTT.9554.516
M60x5.5 HTT.9554:M60 18.3 54.0 12150 1455 150 127 HTT.9554.562

HTT.9554:2500 2.1/2"-8UN  M64x6  HTT.9554:M64 15.1 58.0 102.50 130.0 147 130.5 HTT.9554.568 HTT.9554.511

HTT.9555:2500 2.1/2"-8UN  M64x6 HTT.9555:M64 1828.99 183.56 18.905 12196.45 15 227 193 64.0 107.50 133.0 60 147 130.5 HTT.9555.565 HTT.9555.514
M68x6  HTT.9555:M68 236 80.0 111.00 141.0 160 138 HTT.9555.570

5 HTT.9555:2750 2.3/4"-8UN  M72x6  HTT.9555:M72 24.7 72.0 115.00 147.0 161 143 HTT.9555.573 HTT.9555.536

HTT.9555:3000 3"-8UN M76x6  HTT.9555:M76 222 77.0 108.00 146.0 170 153 HTT.9555.577 HTT.9555.502

HTT.9556:3000 3"-8UN M76x6 HTT.9556:M76 2643.43 265.30 27.323 17627.48 15 385 233 77.0 120.00 153.0 64 170 153 HTT.9556.577 HTT.9556.502
M80X6  HTT.9556:M80 383 78.0 117.00 154.0 178 155.5 HTT.9556.582

HTT.9556:3250 3.1/4"-8UN  M85X6  HTT.9556:M85 38.1 78.0 114.00 154.0 182 165.5 HTT.9556.586 HTT.9556.516

6 HTT.9556:3500 3.1/2"-8UN  M90X6  HTT.9556:M90 37.0 86.0 114.00 160.0 191 1745 HTT.9556.591 HTT.9556.511

HTT.9556:3750 3.3/4"-8UN  M95X6  HTT.9556:M95 37.0 99.0 116.00 168.0 210 189.5 HTT.9556.596 HTT.9556.536

HTT.9556:4000 4"-8UN M100X6 HTT.9556:M100 36.4 105.0 116.00 174.0 220 200 HTT.9556.501 HTT.9556.542

Le specifiche possono essere soggette a variazioni senza alcuna preavviso. Leggere tutte le istruzioni di sicurezza nel manuale prima dell’utilizzo.
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Tentec BTS-Bolt Tightening
Software

Il software Tentec permette agli utenti di gestire e calcolare
rapidamente la pressione da applicare al tensionatore.

Tentec Bolt Load Software & stato progettato con la filosofia

minimo input, massimo output.

Documentazione per progetti con varie giunzioni possono
essere creati rapidamente con il minimo input da parte
dell’'operatore. |l pacchetto software contiene dati per tutte
le flange standard e relative pressioni di tensionamento da

applicare.
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www.bolttighteningsolutions.com

48



Tentec Airbac
Tensionatori a ritrazione
Pneumatica

Una gamma rivoluzionaria di
tensionatori retrattili con pistone ad
aria focalizzati sul miglioramento

della produttivita operativa




Tensionatori per
bulloni Tentec Airbac

Topside Bolt Tensioning

La gamma brevettata Airbac di
utensili per il tensionamento dei
bulloni Tentec & composta da 6
utensili di base che coprono le
dimensioni dei bulloni da 3/4 "a 4" (
da M20 a M100). Gli strumenti sono
progettati per adattarsi alla maggior
parte delle flange ANSI| B16.5,
ANSI B16.47 serie 1, MSS-SP44,
API-6A e API-17D.

Protrusione

| tensionatori della serie brevettata
Airbacinecessitano di almeno 1
diametro del bullone che sporge
dal dado esagonale o cilindrico.

A
1 X Dmin

Bolt Tightening Solutions
Coerente, affidabile e sicuro.

L'uso di piu strumenti di tensionamento dei bulloni su una giunzione bullonata
garantisce un carico dei bulloni uniformemente migliorato su tutti i bulloni.

Carico assiale del bullone: il carico del bullone viene applicato assialmente al bullone.
Incoerenze come attrito, flessione e lubrificante non sono un fattore nell'uso dei tenditori
di bulloni. Non sono coinvolti stress torsionali.

Rapido: i tenditori multipli del bullone offrono un metodo rapido e preciso per serrare un
bullone. Preciso: il carico del bullone & direttamente proporzionale alla pressione
applicata al tenditore.
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Disponibile per soluzioni
personalizzate

La tecnologia brevettata di retrazione del pistone
Airbac puo' anche essere incorporata nei nostri design
di tenditori personalizzati assicurando che i clienti che
hanno applicazioni uniche possano anche beneficiare di
risparmi di tempo operativi

Inserto filettato di diametro . .
ridotto consente di risparmiare - Conversion Kits
peso

| kit di conversione offrono un

Calotia tamminal modo molto economico per
ICHE STHAG OnOpesso espandere il tuo inventario di

e staffe di protezione valvola strumenti di tensionamento dei
bulloni.
Sono disponibili kit per
convertire il tenditore Airbac
. brevettato per adattarlo
Valvola dell' aria unidirezionale una dimensione del bullone
per una rapida ricarica e alternativa all' interno della sua
- = : gamma di dimensioni.

| kit sono costituiti da un
Diametro esterno uguale al
modello CTST che eslrattore, un ponte e una presa

garantisce la compatibilita rotante per dado.
con le flange ASME, ANSI e Si prega di fare riferimento al

API i - tecnico
’ ‘ - scheda tecnica per i
corrispondenti kit di conversione.

Ponte standard e NRS
intercambiabili con la
gamma di utensili CTST

Benefici

Il ritorno del pistone & 3 volite pilu veloce del tensionatori a molla

Il peso inferiore del 20% rispetto agli equivalenti a molia riduce Ia fatica dell ' operatore
Protezione avanzata dalla corrosione per ambienti difficili

Aree di pressione idraulica , carico e MWP (1500 bar) identiche alla gamma CTST

Manutenzione semplice e meno frequente rispetto al tenditori a molla




Pressione Massima Operativa = 1500bar

o Thviad - ' Tool Load """"":::“‘"" Stroke | Total Tool Weight | Load Cell Weight Only,
|dentification Site Complete Tool GANo | Ordering No Conversion Kit No | Ordering No
kN Ton | mm W lmm| | kg Ibs kg Ibs
374" HTT.18001.034 8434220431 HTT.18001201 | 4222260050 270 | 594
M20x 2.5 MTT.18001 020 8434220432 HTT 18001 202 4222260051 270 594
7/8" HTT.18001 078 5434220433 HTT.16001 203 | 4222260052 26 572
M22x2.5 HIT 18001022 5434220434 HTT 18001204 | 4222260053 262 | 576
AB-01 1" HIT.18001.100 8434220435 HTT.18001.205 4222260054 o R | et B I 2.70 5.94 = e
M2ax3 HTT. 18001 024 8434220436 HTT 18001 206 4222260055 2.75 6.05
11/8" HTT.18001.118 £434220437 HTT.18001 207 | 4222260056 22 | 598
M27x3 HTT.18001.027 8434220438 HTT.18001 208 4222260057 2.80 6.16
11/8" HTT.18002.118 £434220440 HIT18002.200 | 4222260058 557 | 12.25
| m27x3 HTT.18002.027 8434220441 HTT 18002 201 | 4222260059 568 | 1241
M30x3.5]  HIT.18002 030 8431220442 HIT18002.202 | 4222260060 568 | 12.50
11/4" HIT.18002.124 8434220443 HIT.18002.203 | 4222260061 550 | 12.10
Am M33x3.5 HTT.18002.033 £434220444 HTT_18002.204 4222260062 | 443.06 aq9.47 2953.73 4.58 10 | 0.394 S5.49 12.08 3.02 6.64
: 13/8" HTT.18002.138 8434220445 HTT.18002.205 | 4222260063 556 | 12.23
M6x4 HTT.18001 036 8434220446 HTT.18002 206 | 4222260064 557 | 12.25
11/2" HTT 18002.112 8434220447 HIT.18002.207 | 4222260065 559 | 12.30
M39 x4 H1T.18002.030 2434220448 HIT.18002 208 | 4222260066 571 | 12.56
M36x4 HIT,18003.036 £434220450 HTT.18003.300 | 4222260067 1183 | 26.03
11/2" +1T.18003.112 8434220451 HTT.18003.301 | 4222260068 1167 | 25.67
M29x 4 HTT.18003.023 8434220452 HIT.18003302 | 4222260062 11.72 | 25.78
15/8" HTT.18003.158 5434220453 HTT 18003 303 | 4222260070 1137 | 25.01
M42x4.5|  HIT.18003.042 8434220454 HIT.18003.304 | 4222260071 1152 | 2534
13/4" HTT. 18003134 5434220455 HTT 18003 305 4222260072 | 81085 | 8138 | 530567 | 838 | 10 |03%a| 1166 | 25.65 | ©52 1433
M45 x 4.5 HTT.18003.045 £434220456 HTT.18003.306 | 4222260073 11.71 | 2576
1 7[!" HTT.18003.178 8434220457 HTT.18003.307 4222260074 1152 25.34
MEB x5 HTT 18003 048 8434220453 HTT 18003308 | 4222260075 11.61 | 25.54
2 HTT.18003 200 8434220459 HIT18003.309 | 4222260076 11,16 | 2458
M52X5 HTT.18003.052 8434220060 HIT.18003.310 | 4222260077 1118 | 24.60
Ma2x4.5|  HIT.18004.042 8434220462 HTT.18004.300 | 4222260078 1832 | 40.30
17/8" HIT.18004.178 8434220863 HTT 18004 301 4222260079 17.87 39,31
M4B XS HTT.18004.048 8434220464 HTT.18004.302 | 4222260080 17.97 | 39.53
2" HTT.18004.200 8434220465 HTT.18004.303 | 4222260081 17.53 | 38.57
M52%5 HTT.18004.052 8434220466 HIT 18004 304 | 4222260082 1757 | 38.65
21/4" HIT 18004214 5434220467 HTT 18004305 | 4222260083 | 12 >0 [ 12781 | BA89.S3 | 1336 | 10 | 034 o T30 | o S
MS6x5.5|  HIT.18004.056 8434220468 HTT.18004.306 | 4222260084 18.28 | 40.22
M60 X 5.5 HIT.18004.060 8414220469 HIT.18004.307 | 4222260085 2052 | 45.1a
21/2" HIT 18004.212 8434220470 HTT.18004.308 | 4222260086 17.36 | 33.19
M64 X 6 HTT.18004.064 8434220471 HIT.18004 309 | 4222260087 17.71 | 38.96
21/2" HTT.18005.212 8434220473 HTT.18005.400 | 4222260088 26.99 | 59.38
MBAx 6 HIT.18005.064 8434220474 HTT.18005 401 4222260089 27.35 60.17
MEB x 6 HTT.18005.068 £434220475 WTT.18005.402 | 4222260090 2805 | 6171
23/8" HTT.18005.234 2434220476 HTT 18005 403 4222260001 | 1829.47 | 18361 | 1219650 | 1850 | 10 |0.394 | 29.08 | 63.98 | 1481 3258
M72x6 HTT.18005.072 8434220477 HTT 18005404 | 4222260092 2933 | 64.53
3" HIT 18005 200 5434220478 HIT 18005405 | 4222260093 26.98 | 59.36
M76X6 HIT.18005.076 8434220479 HIT.18005.406 | 4222260094 27.76 | 61.07
3" HTT.18006.300 8434220481 HTT.18006.500 | 4222260095 41.45 | 91.19
MIEx6 HTT.18006.076 8434220482 HTT18006.501 4222260096 a2.23 92.91
MEOX6 HTT.18006.080 5434220483 HTT.18006.502 | 4222260097 2158 | 91.39
31/4" HTT.12006.314 §434220484 HIT.18006503 | 4222260098 ara2 | 9112
MB5 X6 HT'T 18006085 5434220485 HIT 18006504 | 4222260099 4195 | 92.29
31/2" HTT 18006 312 8434220486 |  HTT 18006505 | 4222260100 | 2644.13 | 26537 | 17627.51| 27.32 | 10 |0394 [ 4055 | 89.21 | 2033 | M7
M30 x 6 HTT.18006.090 8434220487 HIT.18006.506 | 4222260101 41.20 | 90.64
33/4" HTT 18006334 8434220483 HIT.18006.507 | 4222260102 30.81 | 89.78
M35 %6 HIT 18006095 8434220489 HIT.18006 508 | 4222260103 42.00 | 92.40
4" HTT.18006.400 5434220490 HIT.18006.509 | 4222260104 40.88 | 89.94
M100 x 6 HTT.18006.100 B434220491 HTT 18006 510 4222260105 41.79 91.94

Designs and spacifications are subject to change without notice or obligation. Read all safety instructions in the manual before usage.
AB-01 and AB-02 are manual retract tensioners.
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Specifiche Tecniche

”
LO 11O N

[ jj==

B
Tool Tentec Complete o
{dentification Thread Size Tool No Ordering No
A B [ D E F G
3/4" HTT.18001.034 8434220431 21 75 79 62 49.5
M20% 2.5 HTT.18001,020 8434220432 21 74 79 63 49.5
7/8" HTT.18001.078 8434220433 24 72 79 63 53
M22x 2.5 HTT.18001.022 8434220434 24 72 79 63 53
Ag-01 1" HTT 18001.100 8434220435 7 24 7575 86 % 69 58.5
M28 %3 HTT.18001.024 £434220436 24 77 86 69 58.5
11/8" MTT.18001.118 8434220437 27 73.5 87 74 63.5
M27 x3 HTT.18001.027 8434220438 27 75 87 74 63.5
11/8" HTT.18002 118 £434220440 27 97.5 104 82 67.5
M27 %3 HTT.18002.027 $434220441 27 99 104 82 67.5
M30x3.5 HIT.18002.030 8434220442 32 97 105 85 69
11/8" HTT.18002.114 8434220443 3l g7.5 107 85 72
AB-02 M33 x 3.5 HTT.18002.033 2434220444 102 31 96 107 66 85 72
- 13/8" HTT.18002.138 8434220445 34 97.25 110 a1 78
M36 x4 HTT,18001.036 8434220446 34 96 110 91 78
11/2" HTT.18002.112 8434220447 36.5 96 12 90 80
M39 x4 HTT.18002.039 8434220448 36.5 95 112 90 80
M36 x4 HTT.18003.036 £434220450 36.5 130.5 153 a7 83.5
11/2" HTT.18003.112 8434220451 36.5 1285 153 a7 835
M30 x4 HTT.18003.039 8434220452 365 127.5 153 97 83.5
15/8" HTT.18003.158 8434220453 7.5 123.25 151 110 92.5
M42 x 4.5 HTT.18003.042 8434220454 37.5 122.5 151 110 92.5
13/4" HTT.18003.134 2434220455 133 405 129.25 160 100 115 93
Mas x 4.5 HTT. 18003045 8434220456 405 1285 160 115 98
17/8" H1T1.18003.178 8434220457 a2.5 126 160 116 101
M48 x5 HTT.18003.048 8434220458 425 1255 160 116 101
2" HTT.18003.200 £434220459 50 123.75 161 120 106
M52 x5 HTT 18003.052 8434220460 50 1225 161 120 106
MA42 x 4.5 HTT 18004042 £434220462 435 134.25 161 130 108
17/8" HTT 18004.178 8434220463 43.5 128.75 161 130 108
Ma8 x5 HTT 18004.048 8434220464 4315 128.25 161 130 108
2 HTT 18004.200 8434220465 46 1245 160 124 108
M52 x5 HTT.18004.052 84324220466 163 A6 123.25 160 100 124 108
21/4" HTT.18004.214 8434220467 55 124.25 166 134 1185
M56 X 5.5 HTT.18004.056 8434220468 55 125.25 166 134 1185
MBO X 5.5 HTT.18004.060 8434220469 54 143.75 188.5 150 127
21/2" HTT.18004.212 8434220470 58 124.75 173 147 1305
M64 % 6 HTT 18004064 8434220471 58 124.25 173 147 1305
21/2" HTT.18005.212 8434220473 64 138.25 | 184.25 147 1305
M64 x 6 HTT.18005.064 8434220474 64 137.75 | 18425 147 1305
M68 x & HTT.18005.068 8434220475 80 14175 | 19225 160 138
23/a" HTT.18005.234 8434220476 193 72 146 198.25 11125 161 143
M72x6 HTT.18005.072 8434220477 72 14375 | 198.25 161 143
3" HTT.18005.300 8434220478 77 138.75 | 197.25 170 153
M76x 6 HTT 18005.076 8434220479 77 138.75 | 197.25 170 153
3" HTT 18006300 8434220481 77 14175 | 200.25 170 153
M76 %6 HTT.18006.076 8434220482 77 14175 | 200.25 170 153
MBO % 6 HTT.18006.080 8434220483 8 13875 | 201.25 178 155.5
31/4" HTT 18006.314 8434220484 78 136.25 201.25 182 1655
M85 x 6 HTT.18006,085 8434220485 8 13375 | 201.25 182 1655
31/2" HI1T1.18006.312 8434220486 233 86 136 207.25 11125 191 1745
M90 x 6 HTT.18006.050 8434220487 86 13475 | 207.25 191 174.5
3 374" HTT 18006,334 £434220488 [ 1375 | 21525 210 1895
M35 % 6 HTT,18006.035 8434220489 93 137.75 | 21525 210 1895
4" HTT.18006.400 8434220490 105 137.25 | 221.25 220 200
M100 x 6 HTT.18006.100 8434220491 105 138.75 | 221.25 220 200
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Pump Options

Il funzionamento degli strumenti Airbac & semplice e
gli utenti possono scegliere un sistema di
pompaggio adatto alle proprie esigenze. Il nuovo
mpanpa viene fornito completo de! sistema di

integrato, mentre il kit di adattamento
retrd si adatta faciimente e rapidamente all' unita
pompa standard Tentec Air, consentendo ai clienti
::igenﬁdulihuepanpe.g& presenti nella loro

Retro fit kit

. Installazione rapida usando solo due
bulloni

. FRL separato controlla la pressione di
carica

. Riduce i costi complessivi di
investimento




New Style.

. Sistema di ricarica integrato
. Telalo in acciaio inossidabile
. Dimensioni e peso ridotti

. Motore Hi Flow 8600 di serie, motore 500
opzionale

Tentec Part No. Description Ordering No.

HTT.18007.000A Airbac Pump 4222260106
HTT.18008.000A Retro -fit kit 4222260107




Tentec BTS-Bolt Tightening
Software & I0S/Android
APP

| dati tecnici di Airbac sono stati integrati nel nostro
software di serraggio Bolt per integrare i nostri altri
prodotti standard di serraggio di tensione e coppia. L'
ultima versione compatibile con AMSE PCC-1 & ora
disponibile anche per I' installazione su piattaforme
10S e Android, consentendo agli utenti un accesso
ancora piu semplice ai calcoli critici e alle procedure di
serraggio dei bulloni. Il software include i dati per le
seguenti flange standard:

9833 2087 01 2018:1 © Atlas Copco. All rights reserved.

* ANSI B16.5 * API 17SV

* ANSI B16.47 Series A * Vector SPO Compact Flanges
* MSS SP-44 * Norsok L-005

* APl 6A

Committed to sustainable productivity e —

Atlas Copco

www.atlascopco.com
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DADI IDRAULICI
SERIETENTEC

Lo standard mondiale per i dadi idraulici.



DADI IDRAULICITENTEC

MODELLO - BOTTOM COLLAR

La pressione idraulica viene applicata simultaneamente ad ogni Dado
Idraulico Tentec. Tutti i fattori di attrito legati a metodi di serraggio
convenzionali sono eliminati poiché i Dadi Idraulici applicano una for-
za assiale diretta sul tirante che genera il suo allungamento. Questo
allungamento / tensione & permanentemente trattenuto mediante il
collare. | Dadi Tentec sono stati progettati per essere il piu compatti
possibile, al fine di consentire il loro utilizzo in molteplici applicazioni.
Nella maggior parte dei casi sono progettati per generare un carico
residuo di 45000 Ibs / In2 (310N / mm?) che & piu che sufficiente nelle
applicazioni piu comuni.

Connessioni Idrauliche

Connessioni rapide configurabili dal cliente

Corpo
Corsa del pistone considerevole. Far
riferimento alla colonna S in tabella

Guarnizioni

Piu di 1000 cicli con tensionatore in pressione

Collare

Specifiche Tecniche

BOLT TIGHTENING SOLUTIONS

Abbiamo una esperienza pluriennale nella
progettazione e produzione di soluzioni di

tensionamento customizzate quando lo
standard non é adatto all’applicazione.
Contattateci per maggiori informazioni

Quando la pressione viene applicata ai Dadi Tentec non solo viene
allungato il tirante ma allo stesso tempo viene applicata una compres-
sione della giunzione. Dato che molte applicazioni includono la pre-
senza di guarnizioni, questa compressione puo essere fondamentale.
Per sostenere questa compressione della giunzione tutti i dadi Tentec
hanno una notevole corsa del pistone. In questo modo, in molte situa-
zioni, & possibile tensionare completamente un giunto con una sola
operazione ed ottenere un enorme risparmio di tempo.

Pistone Filettato

Collegato al collare per
trattenere il carico

Pressione Massima di Lavoro = 2275bar : 33000 psi

Part No Filettatura Filettatura Part No Carico
Inch Inches Metrica Metrico kn

BCHN:0875 718 M22 BCHN:0022 190 191 54 48 5
BCHN:1000 1™ M24 BCHN:0024 205 20.6 57 44 5
BCHN:1125 11/8 m27 BCHN:0027 220 221 60 48 5)
Filettatura BCHN:1250 11/4 M33 BCHN:0033 265 26.6 67 51 5
BCHN:1375 13/8 M36 BCHN:0036 325 326 73 54 6
BCHN:1500 112 M39 BCHN:0039 373 375 78 56 6
BCHN:1625 15/8 M42 BCHN:0042 424 42.6 83 58 6
BCHN:1750 13/4 M45 BCHN:0045 445 44.6 86 60 6
BCHN:1875 1718 m48 BCHN:0048 523 52.5 93 70 8
BCHN:2000 2 M52 BCHN:0052 629 63.1 102 71 8
BCHN:2250 21/4 M56 BCHN:0056 781 78.3 112 75 8
H BCHN:2500 21/2 M64 BCHN:0064 941 94.4 124 86 8
BCHN:2750 23/4 M68 BCHN:0068 1042 104.5 131 90 8
BCHN:3000 3 M72 BCHN:0072 1246 125.1 144 94 10
BCHN:3250 31/4 M80 BCHN:0080 1607 161.3 159 104 10
BCHN:3500 312 M0 BCHN:0090 2027 203.4 176 114 10
BCHN:3750 33/4 M95 BCHN:0095 2160 216.7 182 118 10
BCHN:4000 4 M100 BCHN:0100 2466 2475 200 124 15
BCHN:4500 41/2 M110 BCHN:0110 2814 282.4 215 136 15
BCHN:5000 5 M125 BCHN:0125 3820 383.4 244 148 15
BCHN:5500 51/2 M140 BCHN:0140 4954 4971 272 164 15
BCHN:6000 6 M150 BCHN:0150 5655 567.5 290 176 15
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DADI IDRAULICITENTEC Sicurezza & Affidabilita
MODELLO - TOP COLLA R Come standard di ogni dado idraulico sono state migliorate tutte le

funzionalita di sicurezza includendo meccanismi per rimuovere il
rischio di sovra-corsa del pistone. Tutti i dadi idraulici Tentec dispon-
gono di un sistema che, nel caso il pistone superi la corsa massima
ammissibile, orienta il flusso dell’olio in modo che questo si esaurisca

| dadi idraulici Top Collar hanno le stesse caratteristiche dei modelli all'interno della sezione del dado idraulico e non possa essere peri-
Bottom Collar, con I'unica differenza che il collare di trattenimento coloso per |'operatore.

carico € posizionato in alto in modo da permettere il facile accesso

da parte dell’operatore. Questi modelli sono consigliati quando il Guarnizioni speciali

dado ¢ inserito in una tasca profonda.
Nel corso degli anni TENTEC ha sviluppato guarnizioni per alta pres-

sione di estrema qualita e durata. Questa innovativa tecnologia di pro-
duzione garantisce oltre 1000 cicli di lavoro in affidabilita e sicurezza.

Connessioni Idrauliche

Connessioni rapide configurabili dal cliente

Collare Pistone Filettato
Collegato al collare per
trattenere il carico
Guarnizioni
Piu di 1000 cicli con tensionatore in
pressione
Corpo

Corsa del pistone considerevole.

Specifiche Massima Pressione Massima di Lavoro = 2275bar : 33000 psi

Part No Filettatura Filettatura Part No Carico
Inch Inches  Metrica Metrico kN Tons

TCHN:0875 718 M22 TCHN:0022 190 191 54 40 5 (0]
TCHN:1000 1 M24 TCHN:0024 205 20.6 57 44 5 < >
TCHN:1125 11/8 m27 TCHN:0027 220 221 60 46 5 i
TCHN:1250 11/4 M33 TCHN:0033 265 26.6 67 48 5 Filettatura
TCHN:1375 13/8 M36 TCHN:0036 325 32.6 73 52 6
TCHN:1500 11/2 M39 TCHN:0039 373 375 78 56 6
TCHN:1625 15/8 M42 TCHN:0042 424 426 83 58 6
TCHN:1750 13/4 M45 TCHN:0045 445 446 86 60 6
TCHN:1875 17/8 M48 TCHN:0048 523 525 93 64 8
TCHN:2000 2 M52 TCHN:0052 629 63.1 102 72 8 o
TCHN:2250 21/4 M56 TCHN:0056 781 783 112 75 8 A
TCHN:2500 2172 Mé64 TCHN:0064 941 94.4 124 81 8
TCHN:2750 23/4 M68 TCHN:0068 1042 104.5 131 89 8
TCHN:3000 3 M72 TCHN:0072 1246  125.1 144 96 10 H
TCHN:3250 31/4 M80 TCHN:0080 1607 161.3 159 104 10
TCHN:3500 312 M0 TCHN:0090 2027 2034 176 114 10
TCHN:3750 33/4 M95 TCHN:0095 2160 216.7 182 117 10
TCHN:4000 4 M100 TCHN:0100 2466 2475 200 126 15 v
TCHN:4500 4172 M110 TCHN:0110 2814 2824 215 138 15
TCHN:5000 5 M125 TCHN:0125 3820 3834 244 150 15
TCHN:5500 51/2 M140 TCHN:0140 4954 497.1 272 168 15
TCHN:6000 6 M150 TCHN:0150 5655 567.5 290 174 15

Le specifiche possono essere soggette a variazioni senza alcuna preavviso. Leggere tutte le istruzioni di sicurezza nel manuale prima dell’utilizzo.
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PERCHE’ UTILIZZARE UN DADO
IDRAULICO

Costante
Utilizzando Dadi Idraulici in serie viene applicato un carico

uniforme a tutti i bulloni.

Carico Assiale
Il carico viene applicato assialmente al bullone. Fattori come
attrito o utilizzo di lubrificanti sono ininfluenti in quanto non si

applica nessuna torsione.

Tensionamento Rapido
L'utilizzo di dadi idraulici in serie garantisce operazioni

precise e rapide.

Precisione
Il carico applicato & direttamente proporzionale alla pressione

idraulica applicata al Dado.

IL NOSTRO IMPEGNO PER UNA PRODUTTIVITA’ SOSTENIBILE

www.bolttighteningsolutions.com

Atlas Copco
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RTP

PNEUMATIC
NUTRUNNER

LIGHT
WEIGHT

CHECK OUTTHE NEW RTP!
Whatever your industry, if your
operations include loosening or
tightening heavy duty bolts, Atlas
Copco’s slim, lightweight RTP
pneumatic nutrunner can help
increase your productivity.

EASY ON THE OPERATOR

The light weight of the RTP nutrun-
ner will surprise you, yet its high
speed motor has the power you
need to tighten big bolts. A robust,
lightweight reaction bar absorbs the
torque. Noise and vibration levels
are lower than in traditional impact
wrenches.

STC
SNV

Services Technology Consulting

HIGH
ACCURACY

EXCELLENT ACCESSIBILITY,
HIGH ACCURACY

Among the smallest on the mar-
ket, the RTP’s slim gearpack gives
you effortless access to bolts in
cramped spaces. Tightening accu-
racy and repeatability are high.

FLEXIBLE AND SAFE

Plug & play! Simply connect the
RTP to your air line and start
working with it. The torque output
of the RTP is adjusted with an
Atlas Copco FRL air pressure unit,
helping to prolong the lifetime and
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ACCESSIBILITY

torque accuracy of the tool. The
tool’'s exchangeable drive simplifies
maintenance and cuts repair costs.

A RELIABLE PARTNER FOR YOUR
OPERATION

A handy tool for flange-related and
other bolting applications in the

Oil & Gas, Power Generation, and
Wind Energy segments, the RTP
nutrunner will also be a valuable
asset for reman (remanufacturing),
maintenance, repair and overhaul
operations in the Mining and
Offroad segments.
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RTP NUTRUNNER KIT
Air con- Rec. Air

Bolt Square Mintorque Maxtorque Free ) cs sumptionat  poge inlet

size  drive at1,5bar  at6.3bar gpeeq Weight® |ength distance free speed size  thread
Model mm in Nm ftlb Nm ftlb r/min kg |Ib mm mm I/s cfm mm in Ordering No.
RTP1300-HR20  20-27 3/4 320 236 1300 960 20 3.7 82 248 32 23 487 13 3/8 84311013 10
RTP2600-HR25 20-36 1 700 520 2600 1900 10 5 1" 300 34 23 487 13 3/8 84311026 10
RTP4100-HR25  30-45 1 1000 738 4100 3100 10 8.7 19.2 335 41 31 655 13 3/8 84311040 10
RTP8100-GIR38 33-52 11/2 2200 1600 8100 6000 10 13.5 30 444 51 50 105 13 1/2 84311081 10

aWeight excluding reaction bar.
NOTE: For all models in the table declared noise and vibration emissions according to ISO 28927-2 and ISO 15744. Sound pressure level for RTP1300 HR20 is
90 dB(A), RTP2600-HR25 90 dB(A). RTP4100-HR25 90 dB(A), RTP8100-GIR38 99 dB(A) and vibration value for all models are <2.5 m/s2.

ACCESSORIES INCLUDED

Model Description Ordering No.
RTP1300 Reaction bar, S-type 4210 4480 90
RTP2600 Reaction bar, S-type 4210 4480 94
RTP4100 Reaction bar, S-type 4210 4480 93
RTP8100 Reaction bar, S-type 4210 4480 92
RTP1300 / 2600 /

/4100 Nipple, ErgoNIP 10. M10, BSP 8202 1220 19
RTP8100 Nipple, ErgoNIP 10. M15, BSP 8002 1220 27
RTP1300 / 2600 /

/4100 Productivity kit FRL stand, BSP® 9090 3030 02
RTP8100 Productivity kit FRL stand, BSP® 9090 3030 04
®Hose included

OPTIONAL ACCESSORIES

Model Description Ordering No.
RTP1300 / 2600 /

/4100 MultiFlex swivel 3/8 BSP 8202 1350 22
RTP8100 MultiFlex swivel 1/2 BSP 8202 1350 24
RTP1300 / 2600 /

/4100 Trigger guard 4210 4759 90
RTP1300 Suspension yoke 4210 3088 83
RTP2600 Suspension yoke 4210 3088 82
RTP4100 Suspension yoke 4210 3088 81
RTP8100 Suspension yoke 4210 4780 90
RTP1300 Reaction bar, sliding-drive 4210 4752 90
RTP1300 Reaction bar, steel bar 4210 4757 90
RTP1300 Reaction bar, square bracket 4210 4758 90
RTP2600 Reaction bar, sliding-drive 4210 4752 93
RTP2600 Reaction bar, steel bar 4210 4757 93
RTP2600 Reaction bar, square bracket 4210 4758 93
RTP4100 Reaction bar, sliding-drive 4210 4752 91
RTP4100 Reaction bar, steel bar 4210 4757 91
RTP4100 Reaction bar, square bracket 4210 4758 91
RTP8100 Reaction bar, sliding-drive 4210 4752 92
RTP8100 Reaction bar, steel bar 4210 4757 92
RTP8100 Reaction bar, square bracket 4210 4758 92
NOTE: All reaction bars includes a snap ring

SERVICE KITS

Model Description Ordering No.
RTP1300 Small parts kit 4082 0125 90
RTP2600 Small parts kit 4082 0148 90
RTP4100 Small parts kit 4082 0116 91
RTP8100 Small parts kit 4082 0126 90
RTP1300 Service kit 4081 0510 90
RTP2600 Service kit 4081 0510 90
RTP4100 Service kit 4081 0504 90
RTP8100 Service kit 4081 0511 90
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Tensor ST Revo / Revo HA

Process quality

The Revo HA is the first ever swiveling transducerized tool in this
segment. It uses traceability, angle control and monitoring to
assure parfect joint quality.

Technical data & order numbers

Torque range Weight
Square Speed Length
Model Drive Nm ftib pm kg b mm  Ordering No.
ETP ST101-1200-20-F-HA % 3901200 288-1000 85 64 141 348 8433231303 Power Focus 6000
ETP ST101-2400-25-F-HA 1 7202400 5321770 31 75 165 400 8433232603 o
ETP ST101-4000-25-F-HA 1" 12004000 885-2950 18 1 242 481 8433232403 Controller hardware & Software _ Ordering No.
ETP ST101-5500-38-F-HA WY 16505500 12174056 17 132 29 452 8433237503 Power Focus 6000 8435 1800 02
ETP ST101-6500-38-F-HA 15" 19506500 14404800 12 132 291 452 8433232703 1AM Process Control B436 091040
ETPST101-8000-233-FHA® 14" 24008000 17705800 10 132 291 452 8433232803 IAM Process Control 2VS B436 0210 42
* Avaitable only with PF4000. Plaase contact division for more informati IAM Process Control 3VS 8436 0810 43
Reaction bar not included for ETP ST101. See accessories. 1AM Process Control 4VS 8436 091044
1AM Process Control 5VS 5436 0910 45
IAM Process Control VS £436 0910 48
1AM Process Plus Control 8436 0910 50

IAM Process Plus Control 2VS 8436 0910 62
IAM Process Plus Control 3VS 8436 0810 53
IAM Process Plus Control 4VS B436 091054
1AM Process Plus Control 5VS 8436 0910 65
1AM Process Plus Control 6 VS 8436 0910 66
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